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KIVONAT 

A dolgozatban három gyógyszeripari vállalatot vizsgáltam: a Richter Gedeont, a 

Roche-t és az Antibiotice Iasi-t, a 2019 és 2023 közötti időszak adatai alapján. A gyógyszeripar 

a globális és regionális gazdaságban is jelentős szerepet tölt be, ezért indokolt ezen vállalatok 

pénzügyi teljesítményének részletes elemzése, különös tekintettel az elmúlt évek piaci 

változásaira, beleértve a COVID-19 járvány hatásait is. 

Az elemzés során a cégek által közzétett éves pénzügyi beszámolókat dolgoztam fel, és 

több mutatócsoport szerint értékeltem a teljesítményüket. Az elméleti részben bemutattam a 

pénzügyi elemzés során alkalmazott mutatókat és számítási módszereiket, így például az 

eszköz- és forrásszerkezeti mutatókat, a likviditás mutatóit, a jövedelmezőségi és hatékonysági 

mutatókat, az eladósodottsági arányokat, valamint a piaci mutatókat. Külön figyelmet 

fordítottam a gazdasági hozzáadott érték (EVA) számítására is, amelyhez először 

meghatároztam a súlyozott átlagos tőkeköltséget (WACC), a saját tőke elvárt hozamát pedig a 

CAPM modell segítségével számítottam ki. 

A gyakorlati részben a vizsgált mutatók kiszámítása után részletes elemzést végeztem 

a vállalatok öt évi pénzügyi adatai alapján. A mérlegek, eredménykimutatások és kiegészítő 

mellékletek feldolgozásával átfogó képet kaptam az eszközgazdálkodásukról, finanszírozási 

szerkezetükről, működési hatékonyságukról, nyereségességükről, eladósodottsági 

kockázataikról és piaci megítélésükről. Az összehasonlító elemzés célja az volt, hogy feltárja 

a pénzügyi szerkezetek közötti különbségeket, a fejlődési lehetőségeket és a vizsgált vállalatok 

helyzetét a gyógyszeriparon belül. 

A vizsgálat átfogó képet ad a három vállalat pénzügyi működéséről, megalapozva a 

dolgozat későbbi következtetéseit, amelyek a hosszú távú stabilitás és befektetési lehetőségek 

értékelésére irányulnak. 
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